

运河区临海路小学小记者站专版

全姐姐,我们一起加油

本报小记者(临海路小学3年级1班) 杨天颖

可爱的全姐姐:

你好!
我很兴奋给你写这封信。在这个骄阳似火的暑假,在如火如荼的奥运赛场上,你的身影像一阵清爽的风,让人为之振奋,为之动容。

14岁的你是本届奥运会我国体育代表团里年龄最小的运动员。在女子单人10米跳台决赛中,你以五跳三满分完美夺冠,一战成名,震惊了世界,也震撼了我小小的心灵。你真是太了不起了,我开始关注你、了解你。

全姐姐,原来你7岁就开始学习跳水了,11岁进入广东省跳水队,今年第一次参加奥运会就得了冠军。

原来你那么懂事,为了给妈妈治病,当你听说跳水能得奖金时,你更加刻苦地训练起来。除了常规训练,你还给自己加码训练。

功夫不负有心人。在汗水的浇灌下,你终于收获了梦想

的花朵。

想想自己,我还时常在妈妈的怀里撒娇,有时候不高兴了甚至在妈妈面前顶嘴……

妈妈说我是温室里的花朵,经不起风吹雨打。我虽然很不服气,但也不得不承认妈妈说得对。跟你相比,你的训练是那么艰辛,而你的态度却始终那么谦逊、淡定……

想到这一切,我有些惭愧。我要向你学习,锻炼身体,好好学习,为实现自己的梦想而努力。

全姐姐,看到你在隔离中仍然坚持锻炼身体时,我非常佩服你。我相信,你一定会继续坚定地向着更高更远的目标扬帆远航。

恰同学少年,风华正茂,未来可期。全姐姐,我们一起加油!

杨天颖

2021年8月

(指导老师:许珊珊)



奥运冠军全红婵

我们学习的榜样

本报小记者(临海路小学3年级2班) 赵曠萱

全红婵姐姐:

你好!
我观看了你在东京奥运会上参加的女子单人10米跳台比赛,你的表现让我无比佩服。

在本届奥运会中国体育代表团的所有参赛运动员中,你的年龄是最小的,但我认为你是最勇敢、最坚强的一个运动员。

梅花香自苦寒来。你每天都要训练跳水几百次,在别人休息的时候,你还在刻苦训练,你比别人付出了更多的努力,但你从来不喊苦、不叫累。

在本届奥运会的女子单人10米跳台决赛中,你以五

跳三满分,总分466.2分的成绩夺得了女子10米跳台冠军,你太棒了!

你出生在广东一个并不富裕的家庭,从小就非常孝顺。你刻苦训练是为了挣钱给妈妈治病,你的孝心值得我们每个人学习。

你就是我学习的榜样,我要学习你那种不怕困难、勇往直前的拼搏精神。我会更加努力地学习,争取早日成为一个对国家、对社会有用的人。

赵曠萱

2021年8月

(指导老师:谢绮菲)

少年强则国强

本报小记者(临海路小学5年级3班) 褚均钧

亲爱的全红婵姐姐:

你好!我是河北省沧州市临海路小学5年级3班的学生,我叫褚均钧。在这次东京奥运会上,你给我留下了非常深刻的印象。

你是奥运冠军中年纪最小的一个,在平时的训练中一定吃了很多苦。你的坚强和勇敢,值得我们每个人去学习。

你那五跳三满分的成绩和“水花消失术”,让全世界都

为之震撼。你真正做到了“少年强则国强”。

了解了你的故事后,你的孝心也让你对我敬佩不已。

作为一名小学生,我要学习你那奋力拼搏的精神,还要学习你为父母分忧的孝心。

祝你身体健康,每天都快快乐乐。

褚均钧

2021年8月

(指导老师:李业芳)

校长寄语



学校确立含真乐行、久久为功的学校精神,秉承敏行拓知、扬长补短的育人使命,以行知文化为核心,致力创建一所真善美的幸福学园,精心培养孩子成为新时代的合格公民。

——运河区临海小学校长
吴忠权

10米跳台上最闪亮的星

本报小记者(临海路小学4年级3班) 沈昂

亲爱的全红婵姐姐:

你好!在今年的东京奥运会上,我通过电视荧幕认识了你——10米跳台上最闪亮的星。

在东京奥运会上,我国体育代表团的健儿们参加了许多项目的比拼,有游泳、跳水、射击、乒乓球等。其中,我印象最深的就是你那精彩且完美的跳水瞬间。

你是跳水界的新星,年仅14岁就取得了如此优异的成绩,我真为你高兴。

去年,由于受到新冠肺炎疫情的影响,东京奥运会推迟到了今年举办。这样一来,你的年龄也刚好可以参赛。这也许就是注定的吧,注定让你的努力得到回报。

你平时坚持训练,一定吃了很多的苦,流了很多的汗水与泪水,才在比赛中获得了那么优异的成绩。5跳中有3次跳出了满分的成绩,这是跳水运动员梦寐以求的分数,更是亿万中国人民的骄傲。你完美的入水动作让人们怀疑你拥有了“水花消失术”。

我想,年仅14岁的你就如此厉害,靠的一定是日复一日的努力和不怕困难的拼搏精神。

我还通过新闻了解到,你想挣钱给妈妈看病,你的孝心让我感动。

我们现在的条件这么优越,有什么理由不努力呢?想到这里,我有些惭愧。

全红婵姐姐,是你让我懂得了无论做什么事,只要努力了就会有回报,我要向你学习。

沈昂

2021年8月

(指导老师:李业芳)

祝你前程似锦

本报小记者(临海路小学5年级1班) 李欣然

杨倩姐姐:

你好!
在今年的奥运会上,你为国家夺得了两枚金牌,其中一枚还是奥运会的首枚金牌。那一刻,我为你感到无比骄傲和自豪,你就是我们的偶像。

在女子10米气步枪项目决赛中,你在打出倒数第二枪的时候,落后了0.2分。虽然我当时有点儿失落,但我相信你一定能最后一枪反超对手。当你打最后一枪时,我们全家

都坐立不安,但是你却似乎一点儿也不着急。

你不负众望,最终以24发子弹打出251.8环的出色成绩,反超对手,拿下了本届奥运会的首金。

杨倩姐姐,我为你的沉着冷静点赞,我为你感到骄傲。加油,杨倩姐姐!祝你前程似锦。

李欣然

2021年8月

(指导老师:尹玉阳)

杨倩姐姐,我想对你说

本报小记者(临海路小学3年级3班) 阳妍利

杨倩姐姐:

你好!
我是一名小学生,今天给你写信是有话想对你说。

恭喜你在今年的奥运会上夺得了两枚金牌。在奥运会的所有比赛项目中,我最喜欢的就是射击比赛了。观看了你的比赛后,我对射击运动更加跃跃欲试了,可我现在还太小,不能参加这项运动。

东京奥运会虽已闭幕,但你的精彩表现却给我留下了深刻的印象。你不仅是本届奥运会的首金获得者,还是中国军团的首位“双金王”。

比赛过程跌宕起伏,在倒

数第二枪时,你落后0.2分。观看赛事的我心急如焚,然而镜头中的你却是一副坦然无惧的样子。最终,你凭借过硬的心理素质以及稳定的发挥,在最后一枪反超对手,以24发子弹打出251.8环的出色成绩夺得了中国代表团的首金。

那一刻,我激动极了!我暗暗地告诉自己,一定要向你学习,遇事沉稳应对,有条不紊地做好每一件事。

杨倩姐姐,你是我们的骄傲,也是我们学习的典范。

阳妍利

2021年8月

(指导老师:张柳)



奥运冠军杨倩

英姿飒爽展奥运雄风

本报小记者(临海路小学4年级2班) 金韦彤

尊敬的奥运健儿们:

你们好!
请允许我在此对你们表达深深的赞美之情。作为一名小学生,看到你们在奥运会上的精彩表现,我心潮澎湃。你们是祖国的英雄,我为你们感到骄傲和自豪。

在本届奥运会上,中国代表团总共获得了38枚金牌。看到这个消息后,我不禁感叹,奥运健儿们赛跑时争先恐后,跳

水时动如脱兔,举重时拔山举鼎,真是太厉害了!

在女子单人10米跳台决赛中,一个瘦弱的身躯深深地吸引了我。她就是五跳三满分的全红婵。她只有14岁,是本届奥运会上年龄最小的冠军。

我要向你们学习。

韦彤

2021年8月

(指导老师:高姣姣)